

Egyes szám ára 2 fillér.

Házhoz hordva vagy postán küldve.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

1 hóra 1.20 (60 kor.)

Nyomatott

a Bajai Friss Ujság szerződések nyomdájában.

BAJAI

FRISS UJSÁG

Megjelenik minden csop.
Kiadó: Rothschild Zsigmond
Feladvó szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baján Gránátos-utca.

Pótválasztások. Váltóhamisító zeneszerző.

Ismét urna előtt.

(r.) Egy hó és néhány nap múlva városunk szavazó polgársága ismét az urna elé járul, hogy szavazatát leadjá. Ezuttal nem országgyűlési képviselői választunk, hanem törvényhatósági bizottsági tagokat. A városi képviselői választások iránt városunk polgársága eddig nem mutatott valami nagy érdeklődést, pedig a városi képviselőválasztás meglehetősen fontos dolog egy város életében.

Nézük csak meg a mai városi közgyűlést. Eppen hétfői számunkban adtuk kifejezést azon nézetünknek, hogy a törvényhatósági bizottsági tagok mily kevés érdekfűzőt tanusítanak a városi ügyek iránt. A tisztelt városatyáknak minden egy van jól, a hogy van. A legtrikább azonban vitájk meg a tanács javaslatát. Szóhat a tanács javaslata, indítványá bármiről, soha szó nem esik a közgyűlésen arról. A referens monoton hannon elmondja a javaslatot és az elnökö főispán kimondja a határozatot, hogy: Egyhangúlag elfogadott. A hírlapíró akár előre is elkészítheti lapja részére a közgyűlési tudósítást. Az a bizonyos legöregebb polgár sem emlékezik olyan esetre, hogy nem a tanács javaslata fogadtatott volna el. Pedig nincs olyan jó, a melynél jobb ne volna.

Ez így nincsen jól. Szükséges, elkerülhetetlenül szükséges, hogy városunk életében a változás álljon be. Egészsegebb, friss levegőt kell bevinni városunk tanácskozó termébe. E sorok irójánál megmérhetlenül nagyobb ember mondotta, hogy ott, ahol nincs ellenék, ott teremteni kell olyat. Ezen állítás igazsága megdöntenetlen. Mindünk, Baján, pedig nincs ellenék. És itt nagy, nagyon nagy szükség van arra.

És ószál huzsonnegy városi képviselőnek jár le a mandátuma. A választás, igaz, még csak a jövő hó 28-ik napján lesz, de már most szükségesnek tartjuk, hogy polgárságunk szervezkedjék és igyekezzék olyan embereket küldeni a közgyűlésre, kiknek szívén fekszik városóvárosának haladása. Igyekezzék a választáspolgárság olyan férfiakat megnyerni képviselőül, kik törődnek a közgyűlés és polgártársaitak a város közgyűlésén melletkepen képviselik.

Azoknak egyénisége ellen, kik most új választás alá esnek nincs semmi kifogásunk. Derék, tisztel-

tetre méltó emberek, de sok ellen, mint városi képviselő alapos a kifogásunk. Van közöttük olyan is, akit a közgyűlésen még egyáltalán nem láttunk.

Elmaradtak pedig onnét vagy tulszagos elfoglaltság miatt, vagy pedig, aki magát városi képviselővé választotta, az választóival, tehát megbízóival szemben kötelességeit vállal arra nézve, hogy eljár a városi közgyűlésekre és ott szóval és tettel igyekszik a város érdekeit minél hathatósabbban előmozdítani. Aki ezt nem teszi az lelkiismeretlen, mert nem tett eleget a magára vállalt kötelezettségnek.

Polgárok! Most választani fogtok. Terjétek el eddigi szokásoktól és érdeklődjétek ezen választások iránt jobban, mint eddig. Járuljatok az urna elé és szavazatok arra, kirol feltölezhettek, hogy lelkiismeretesen fogja teljesíteni városi képviselői teendőit. Oda kell Baja város polgárságának igyekezni, hogy a mai poshat rendszer megdőljön.

Hadd viradjon Baja városra egy új, szebb korszak hajnala.

Baja város polgárai! Teremtsek meg a városi ellenéket. Ez lesz hivatva a kátuba jutott város szekerét kirántani a kerekítő, szabad mozgásában megakadályozó ragadó sárból.

Fel polgárok!

Gsendélet a Józsefvarosban.

A következő sorok közlésére kértünk fel:

Tekintetes szerkesztőség! A Józsefvarosban a lehető legnagyobb fejlettség uralkodik éjszaka. Mihelyt besötétedik, megszűnt ott teljesen a közbiztonság. Nem mulik el éjszaka, hogy duhaj, rezszeg legények ne járnak be az utcákat és minden embert, kit utjukban találnak meg ne támadnának. Már annyira vagyunk ebben a városrészen, hogy mihelyt beáll az est, mindenki gondosan bezárja a lakását és onnét ki nem mozdul, mert az utcára menni esti 7-8 óra után biztos verést jelent. Már pedig kevés ember van, a ki szívesen veretne el magát. Ez azonban nem elég. A duhaj legények kúlóos örömuiket lelik abban, hogy éjszaka az utcai ablakokat beverezik. Alig mulik el éjszaka, hogy a városrészen egy-két ablak be ne veresik.

*B sorokért a felelősség a beküldőkön tartatik.

zuratnék. Rendörnek pedig se hire se hamva.

Arra kérjük a szerkesztő urat, adjon ezen sorainknak helyet, hogy ezuton hívjuk fel a rendőrkapitány ur figyelmét a jözsefvarosi állapotokra.

Jözsefvarosi polgárok.

HIREK.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniseter a bajai állami tanítóképző-intézethez helyettes tanárrá nevezte ki Desits Józsefet.

Póstaí gyűjtőhely van a legtöbb városban csupán nálunk. Baján nincs, pedig háromra föltétlenül szükség volna. Lugoson pedig ez a város kisebb Bajánál szinten van három. Letesíteni kellene egyet az alsó városban, egyet a belvárosban és egyet a Jözsefvarosban, ne hogy a város legtávolabb eső részéből is ajantól levéllel és egyéb postai küldeménynyel a gyakran idót rabló utra a távolosó postára megteenni legyünk kénytelenek.

Házasság. Bartha Lajos budapesti könyvkereskedő földink e hó 27 en Tapló-Szellen örök hűséget esküszik Serényi Blanka kislánnyának.

Éjjeli esendhaborítás. A keddről szerdára virradó éjszaka csinos kis ejeleri zenetrandaszt néhany fiatal ur. A sörház-terasz sarkán egy két és három óra között elkezdett néhany fiatal ur ember megrendelésére szólni a tambura banda. Egy ideig csak a tamburasok csináltak a harmat, de aztután az urak is kedvet kaptak és el kezdtek énekelni, a miből lett aztán egy irtózatos éjjeli szerenás. A szerenából később részt kértek a környékbeli kutyák is és a kellemes hangversenyi tarkították az ő vonításukkal. A szomszédos hazák lakóit az aszonyon fűlsüketítő zene-bona persze felverte az álmából, ugy hogy a zenét, notázást meg a kutyavonítást egy jó óra hosszat kénytelenek voltak az emberek végig hallgatni; De hát nincs már Baján egy rendőre, a ki az ilyen botránys ur duhajkodást megakadályozza? Bocsanatot kérünk, de ennek a folytonos éjjeli esendhaborításnak is kell, hogy határa legyen.

Éldyvet buza. Kell-jemleten esete volt tegnap délelőtt egy molnárnak a Ferenc-esatornán tiz százk búzát akart kivinni csö-

nakon a malomba és a tiz százk buza elmerült a esatorna fenekére. Krikovszki József molnár tegnap a Ferenc-esatornán örlesre vitt a Dunán álló malomban egy csónakon tiz szákbuzát. Midőn a esatornának Szigovicába való kanyarolásához ért, hirtelen felzabolt a esőnásja és mind a tiz szákbuza elmerült a vízbe. Krikovszki egy jó-natha áram szabadult meg az önkentelen fürdőből. A buza megmentéséhez rögtön hozzáfutak és sikerült is tiz szákbuzát megmenteni, de persze, minthogy a vízben fekvőt, az ereteke nagyon csévely.

A fekete sereg című vezérezkikkünkre vonatkozólag ma fejszóalás érkezett, a melyben azt kérdeik, hogy helyi vonatkozású volt-e a cikk. Minden félreértés elkerülésé végett készséggel kifejezzük, hogy az a cikk nem volt helyi vonatkozású és nem is lehetett, mert a mint a bajai pépságról tudjuk, az nygvezést a szabadelvű párthoz tartozik. Szívhöl sajnálnok, ha nevezett cikk, a mely nem akart helyi vonatkozású lenni, félreterés adta okot.

Felfordult kocsik.

Tegnap a homok városban egy kocsik felfordult és a benne ülő kocsis könnyű sérülést szenvedett.

Egy hajólegény szerencsétlensége Egy szegény szorgalmas fiatalember súlyos baleset ért: Eltörté mind a két lábát. Szerdán délelőtt egy hajó kirakásával voltak a hajóállomásnál elfoglalva. Az emberek sürgőretek-forogtak, azon igyekezve, hogy munkájukat minél gyorsabban elvégezzék. A nagy munkában Weisz Antal hajólegény is résztvett, ki egy tizenkét métermázsás vas kirakásnál segédkezett. A vas hogy, hogy nem, rá esett a szerencsétlen Weisz Antal lánára. Az irtározás súlyu vas eiy szerencsétlenül esett a szerencsétlen ember lábára, hogy annak mindkét lábát eltört. Miután a hajósok az első s-geylt nyújtottak, asszallították a városi kórházba, hol most retententó kinek között feleg. Eltörté kez kevés a remény.

Jég eladás.

A „FEKETE SAS” szállodában BAJÁN VÁSÁR-TEREN egy vesszőkaros jég-60 fillérért kaphatók. — A kizadás reggel 6 órára kezdődik naponta át tartanak.

Osztálysorsjegyet

ROTHSCHILD ZSIGMOND-nal vásároljunk BAJÁN hol már számos nagyobb nyereményi nyert sorsolva. A nyeremények azonnal levonás nélkül feleltetnek ki. A 9-ik húszasokra, melynek I. húzása már november 21-én és 22-én lesz, sorsolva. A következő árakért kaphatók: egész 12 kor., fel 6 kor., negyed 3 korona, egy nyolcad sorsjegy 1² koronáért. Vidékre postaköltséget nem számítunk.

Pótválasztások.

A mai nap a pótválasztások napja. Az ország több helyén nyíltak fel az alkotmányos küldemények, melről a következő tudósítások érkeket hozzánk:

A fővárosban.

Budapest, okt. 7.

A nagy izgalom, mely a Hoek és Springer párt hívei között uralkodik ma természetesen legelőször a városban és körülötte (a mi kiválasztás lenne) befolyását is, bár a dolgok elő fejültek, hogy választás után is lesz az ellenfeleknek még elintézendő dolgok.

A mint választás után, a főváros 24-án lesz az ország többi részén is képviselőválasztások kezdődnek, az eredményeket a politikailag egyesített IX. és X. kerületekre, hogy a telepített három jelölt közül Hoek János és dr. Springer Ferenc közül egyik választás után választás, a másik kerületben a két jelölt közül a képviselőválasztás után a mai napra rendelés el. Ez a pótválasztás is, úgy mint másik alkalmakkor, a bakács-terti iskolaépületben történik oly módon, hogy ismét két szavazatszerű küldöttség működik.

Mint választás után, a főváros 24-án lesz az ország többi részén is képviselőválasztások kezdődnek, az eredményeket a politikailag egyesített IX. és X. kerületekre, hogy a telepített három jelölt közül Hoek János és dr. Springer Ferenc közül egyik választás után választás, a másik kerületben a két jelölt közül a képviselőválasztás után a mai napra rendelés el. Ez a pótválasztás is, úgy mint másik alkalmakkor, a bakács-terti iskolaépületben történik oly módon, hogy ismét két szavazatszerű küldöttség működik.

Az új nap a szavazás megkezdésénél később kezdődik, mert a választás természetesen a választás megkezdésétől 9 óráig tart. A kőbányai és a központi kerületben a választás megkezdésétől a szavazás megkezdéséig pontosan 9 óráig tart. A kőbányai és a központi kerületben a választás megkezdésétől a szavazás megkezdéséig pontosan 9 óráig tart.

Az új nap a szavazás megkezdésénél később kezdődik, mert a választás természetesen a választás megkezdésétől 9 óráig tart. A kőbányai és a központi kerületben a választás megkezdésétől a szavazás megkezdéséig pontosan 9 óráig tart.

Fél évezred óta élte megjelent Halmai János politikai vezetője. A fővárosban a választás megkezdésétől a szavazás megkezdéséig pontosan 9 óráig tart. A kőbányai és a központi kerületben a választás megkezdésétől a szavazás megkezdéséig pontosan 9 óráig tart.

Mindkét párt a délután folyamán összehívta a szavazók legnagyobb részét az urnák elé vezetni. Egy órákor Hoek 525 Springer 470 szavazatot kapott.

Délben Rózsavölgyi Gyula alpolgármester szavazott Springer Ferencnek. Egy órákor a szavazatok aránya ez volt: Hoek 538, Springer 501.

Három órákor ez volt a szavazatok aránya: Hoek 794, Springer 780.

Délután 5 órákor Hoek 1009 Springer 1030.

A többi pótválasztások.

Letenye: A szabadelvű párt jelöltje Csizsák József megszolgált, a fegyveres Szűcs Géza néppárti képviselőnek kiállították ki.

Tab: Uprón Ákos Uprón-párti jelölt részvételére folytan Nosi Pál Kossuth-párti egyhangúlag képviselővé kiáltották ki.

Nagygyarmat: A pótválasztás Szeka István ellenkel reggel nyolc órákor nyitotta meg. A választás rendszerben folyik. Deán Gusztáv szabadelvű pártunk tagja egykor 313. Talos István néppárti jelölt 394 szavazatot kapott.

Debrecen: A pótválasztás tartanak a következő helyeken: Dorogon Szabolcs György szabadelvű és Pereni Déla néppárti köz. Központban Robék István szabadelvű és Szander Károly Kossuth-párti köz. Nőgy. jelölt. hogy visszalép a négy választás egyhangú (sz. Peeren Ferenc Géza szabadelvű és Jankovics Gyula néppárti köz. Dárdán Kázi Emili szabadelvű és Herman Ottó Kossuth-párti. Pakán Péter és Pereni néppárti és Berger Ignác szabadelvű köz.

Debrecen: A harmadik kerületi pótválasztás a szavazók rendszerben vonult fel. Tíz órákor Dobos Gy. Sándor szabadelvűként 170. Varga Lajos Kossuth-párti 177 szavazatot. A függetlenek párt főelője terrorizálni kezdte az ellenfeleit. A szavazók attóltek a katonai rendeltetést megvárta, hogy rendeltetést az egy szabadelvű párti jelölt kezébe. Tizenkétfelől önként Dolics Jenő 235. Vargáné 198. Felekyör De. bleszkek 401. Vargáné 291 szavazatot. A renget a katonaság csak nagy erőfeszítéssel tartja fenn.

A váci pótválasztás.

Vác, okt. 17.

A megjelölt választás után, miután abszolút többséget egyik jelölt sem nyert, György Géza szabadelvű és Zsomboly György néppárti köz. Nőgy. jelöltet választásnak, melynek határnapját mára tüntet ki. Mindkét fél örösi előkészületeket tett a küldemény György Géza 780, Borsányi György 750 választott hozták be. A választás a szavazás 10 órákor rendszerben kezdődött.

Választás Filipszvároson.

Mint Filipszvároson (Törvénnyel, ott ma egyhangúlag Csobánky Lajos választották meg képviselővé. Ezzel a Kossuth-párt társultak az új néppárti képviselővé választották meg képviselővé. Ezzel a Kossuth-párt társultak az új néppárti képviselővé választották meg képviselővé.

Revolverses varrólány.

Budapest, okt. 17.

A viládon meghíresített tegnap este egy szerelmi drámát. V. B. magánizitívisselő régóta vizonyi folytat egy kis varrólánnyal, a Tapolcra való B. Erzsébet. A szerelmek az utóbbi időben gyakran cíválókat egymással és a legény sehogyan tudott meggyőződnie a leány feltételeiről kibővítettől. Tegnap délután ismét találkoztak.

A leány rávette a fiatallembert, hogy töltse le az estét együtt az estét. Kilenc óra felé betörték egy szerencsétlenül szállóházba a szobát keret.

A porténak a leány viselkedése igen gyarmanként tunt fel a ezt rigton közölte is a fiatal emberrel. Ez is reszra sejtett a szemrehányással illette a leányt.

B. Ersei szópadoztok, hirtől választ adott, amire átküldötték szobát és egy hal golyóra töltött revolvert találtak nála.

A szállóba megjelölt személyzetet rendőrt hívták a leányt is, legényt is köcsön bevitték a főkapitányra. Itt a leány azt vallotta, hogy a fiatallembert személtárta akarja egyenlően magát, de merénylőnek nem gondol.

A felgyűlés tisztviselő intó szavaiat megfogadott a néhány percz múlva a szerelmek már karöltve távoztak a rendőrgy Zrinyi-utcai palotájából.

Váltóhamisító zeneszerző.

21000 koronás váltóhamisítás.

Budapest, okt. 17.

A fővárosi rendőrség ma adott ki egy közértesítést Rieger Alfréd fővárosi zeneszerző ellen, aki rokonnak Rieger Györgynek nevét hamisította egy 21000 koronás váltót és ez összeget ki is fizették neki.

A váltóhamisító zeneszerzőnek személyi felírása, a ki azóta valószínűleg már Amerikában van, személyi felírása a következő: 39 éves, terméke közép-magas, homlok magas, haja barnás szőke, szeme kék, szája rendszer, arca

tojtású, orra rendszer, araszíne fehér, anyanyelve magyar, ruháista rendszer. A zeneszerző más ember, aki itten hagyta ifja szép nejét és egy gyermekeket.

Mint zeneszerző név neve volt a fővárosban és előző elintézés és az annak kapcsolatban lévő bünye nagy feltűnést for kelteni.

A bank, a hel a váltót gazdag rokonnal nevében eszkömpelték, minden gyantánálhított ki a nagy összeget, melyet Rieger passzívának kielégítésére fordította.

A Reichsrath ülése.

Bécs ok. 17.

Ma újra összeült a képviselőház. A képviselők majdnem teljes számmal megjelentek az ülési előszék egyenlősébe. A küldöttség és a képviselői meggyőződés után utóbb, azt kellene egybevetelnék, hogy báke van és hogy eököké béke lesz.

Az egyik tizenegy órákor nyitotta meg az ülést a első sorban elbuszatott néhány elhunyt képviselő, aztán az újonnan megválasztott képviselők teszik le az esküt. A legelső szókot Böhm-Bawérik ügyminiszter, a ki bemutatja az 1902 évre szülő költségvetést.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

A kormány ma a képviselőházban több környújtavaslatot nyújtott be a többiek egy része a prágai Hradcsinban, Cernovicban és a bécsi harmadik kerületben lévő népközlöny katonai ingatlanok eladására, valamint a Brúke melletti Strimitzban lévő hosszú idő óta bezárt, kívül helyezett kincstári színház eladására vonatkozóknak.

Képviselői tarbasson. Nem valószínű azonban, hogy a hatalmak György herceg hívnaságának elegendő fogadjak.

A trónbeszéd. Az új országgyűlés megnyitott trónbeszéd a közértesítők az országban a köztársasági Alkotmányban megírtak képviselői fogja a törvényhozás jövő munkájának megkezdésére. De fogja továbbá jelenteni, hogy a kormány nagyobb hittel szándokozik kora a törvényhozással a Duna és Tisza közötti terjedt eszteromi költésére és egyúttal megharaglóra, valamint iparpolitikai elöklök. A trónbeszéd rá fog mutatni végül a kedvezőtlen gazdasági helyzetére és arra az eszterokra, a melyekkel a kormány a bajokot segíteni akar.

Az osztrák királyi pár Népolyban. Közele, okt. 17. A királyi pár ma Bé-polyban érkezett, a hel a hatóságok ki-jelölték, a Dur Adornu.

Fokozás, okt. 16. Több bar kom-mandó, nagy szarva ember előtt a Höl-győ folyó völgység és del féle vonul. Néhány osztály már elérte Högpséidet.

A Runkh felgyala. Helyszínfor, okt. 17. A szomszéd el-tartására, hogy a polgárok a vezető-telenség kedéssére vonatkozó felirattal a eszterét ki terjeszt.

A válogatás ellen. Budapest, okt. 7.

Hét érig eltt együtt Erdősi Sándor palilér Köberle Antónia. Az élete tavaszán uti levő hajdonn azonban maút is végén raant négy szerezésére és ma ardváró után nézett. Talált is ha-marosan. A mint ugyanis elcsigye Erd-ősi, megismerkedett Mózesi Imre fe-lhármasával. Nehány hétig csak úgy fogadta Köberle Antónia, éj ismer-őse utvárlását, de aztán közös hásta-lásra léptek.

Erdősi betört a dolog a többször hírt a leány, hogy tértin vissza hozta Legutóbb az évi május 13-án este állt elűje ezzel a kérrással, de hasztalan. A tagadó válassza Erdősi kikelt:

—Nohát, akkor agyonlövöm mind a hármatokat!

Köberle Antónia és Mózesin kívül a „harmadik” alatt volt kedvesének a hu-gy, a szép és fiatal írmát értséte. A mint ugyanis Köberle Antónia állítja, Erdősi nem is annyira erős, mint inkább a szép írmához vonzódtott, aki velük egy fedél alatt lakott. A leány pedig, Fran-koiska Irma, aki feltételező volt: Ant-óniának, hallani sem akart a közös vi-szonyról.

Történet ezek után május 20-án dél előtt, hogy Erdősi felkereste a válytár-t, sőt a Hungaria-uton levő tisztelő-lé-tészetben a kért, hogy amiképpen Köberle Antónia. Mózesi azonban erre nem olt hajlandó. Erdősi látszólag minden nagyobb lelki felindulás nélkül fogadtá ezt a választ s egész nyugodtan egy poszt írványt kért, a mit Mózesin hozott is neki. De a mit a viszol a külsőbe-lett, Erdősi revolvert rántott elő és rá-lőtt a válytársára, aztán futásnak eredt. Csak mikor elotogt, tudta meg, hogy a lövés nem is talált.

Dacára a kedvére eredmények Erdősi szándékban emoridós kísérlete címen mégis vad alá helyezték az újgyt. Zsit-va Leo előnéklésével, ma tárgyalta az eszküdséit. A közvérdát dr. Hodásy Antal irányli ügyész képviseli.

Erdősi Sándor vádlott után kezdte a vallomását, hogy válytársában nem akart két társat, csak rájárnak pró-bált. Beért előt csupán egykor Mózesi-re s ekkor nem elcsigt. Azt mondja, hogy szerette Köberle Antóniát és csak azo-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

A római „Nova Fanulla” írja, hogy György herceg Kréta kormányója no-ve-mber hónap Rómában érkezett, hogy az oltaz belügyminiszterrel Kréta autonó-mia dolgában értekezzen. György her-cég kívánja, hogy a nagyhatalmak von-jak vissza a szepitől a nemzetközi es-egyeket de helyükbe újgyt csoportokat engedjenek partra szállani. Eszenkívül arra skarla kéri a hatalmat, hogy Kréta Konstantinápolyban diplomai-

Gállgnác és Társa elsorangu ferfi szabók Budapest, VI., Váci-körút 21. szám. megjelöl mindazon tisztelt vidéki vevőknek, aki egyésk koroná elötök ruhát készített, fel utasítai költséget, az 200 korona értékűt készített az egész működéséget.

